

《協青社賽馬會：青年文化基地開幕禮》：2016年1月28日(星期四)

協青社會長區璟智女士 GBS JP 致辭全文

韓先生、黃校長、各位嘉賓、各位同學：

大家下午好！

很高興代表 YO 協青社出席今天青年文化基地的開幕禮，我衷心感謝香港賽馬會慈善信託基金的撥款，讓 YO 在未來四年，透過建構非一般的『青年文化基地』，給予青年人發揮他們才華的機會。

作為一個『前衛』的青年服務機構，在開發創新服務的同時，我們希望服務並非單向去改變青年人，因協青社深信每個青年人都擁有獨特才華，只是才華暫未為主流社會所認同及賞識。透過這個『非一般的青年文化基地』，一個鼓勵青年文化的流動平台，我們的專業團隊將會與青年人同行，鼓勵他們努力鍛鍊，自由發揮其『非主流』的專長。今天我們帶著滑板、搖滾樂、健身泰拳等文化走進校園，發掘青年人的所長，幫助他們建立自信和成功感。在這四年的計劃裡，我們會爭取為 40 所中學提供服務，讓超過一萬三千名青年人有機會參與有關活動。期望這個「非一般青年文化」的理念，能得到老師及家長們的接受，同時認同和欣賞青年人的「非主流」專長，進一步延續計劃的果效，通過這文化平台，建立自信。

我很高興見到一些青年人，成功地將他們的才華變為事業，成為導師、表演者，就像今天為我們作表演示範的青年人。YO 透過轄下不同的社會企業，推廣另類青年文化，在 2014/15 年度已培訓接近 15,000 位青年人，而參與活動的人數更超過 36,000 人，希望這些『非主流』青年文化可以逐漸得到社會大眾的認同。

最後，我在這裡再次感謝香港賽馬會慈善信託基金的支持，並感謝世界龍岡學校劉皇發中學的參與及借出今日的場地，你們的支持為 YO 打了一支強心針，讓我們更有信心通過與學校合作，透過非一般的『青年文化基地』，發掘更多青年人的才華，讓他們建立『非一般』的成就。

多謝各位。

完